
GT 430
燃油 / 气锅炉

中国

安装手册

300012884-001-01

中文



1 装箱单

锅炉可选配的可选件 , 请参考现行的报价表 . 装箱单 : 在组装锅炉前 , 请根据以下的表格确认您确实已
经收到锅炉的所有包裹 .

1. 锅炉炉体 + 选配件

供货时已经组装好炉体的锅炉

供货时炉体没有组装的锅炉

2. 扰流片

3. 外壳

4. 电缆槽

炉片数 8 9 10 11 12 13 14

组装好的锅炉炉体 - ( 包裹内容物依据炉子型号不同而不
同 )

1 1 1 1 1 1 1

炉片数 8 9 10 11 12 13 14

尾片 包裹 8229-0003 1 1 1 1 1 1 1

特殊中间片 包裹 8229-0005 1 1 1 1 1 1 1

普通中间片 包裹 8229-0001 5 6 7 8 9 10 11

前片 包裹 8229-0002 1 1 1 1 1 1 1

选配件 ( 包裹内容物依据炉子型号不同而不同 ) 1 1 1 1 1 1 1

通用附件 1 个包裹 CS 20 CS 20 CS 20 CS 20 CS 20 CS 20 CS 20

炉体下部保温 1 个包裹 CS 51 CS 53 CS 53 CS 55 CS 55 CS 57 CS 57

底座 - 尺寸依据型号不同而不同 1 1 1 1 1 1 1

炉片数 8 9 10 11 12 13 14

扰流片 1 个包裹 CS 30 CS 31 CS 31 CS 32 CS 32 CS 33 CS 33

炉片数 8 9 10 11 12 13 14

外壳 （通用部分） 包裹 MP1 1 1 1 1 1 1 1

中国 : 包裹 MP111

外壳 , 专用部分 包裹 MP2 - - 1 - - 1 -

包裹 MP3 1 - - 1 - - 1

包裹 MP4 - 1 1 1 2 2 2

包裹 MP5 - 1 - - 1 - -

炉片数 8 9 10 11 12 13 14

电缆槽 1 个包裹 CS 41 CS 42 CS 43 CS 44 CS 45 CS 46 CS 47
2 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



5. 技术资料

6. 控制器
所有 GT 系列商用锅炉都可以匹配以下的任何一种控制器 :

2 搬运已组装好的锅炉炉体

可以利用底座上的四个吊环用来搬运已组装好的锅炉炉体，.

炉片数 8 9 10 11 12 13 14

1 个包裹 ( 包裹内容物依照供货国家略有不同 ) 1 1 1 1 1 1 1

控制器型号 包装编号

上侧式控制面板 S3 MD4

B3 MD3

K3 MD2

DIEMATIC-m3 MD 1

侧面式控制面板 B3 MD140

K3 MD139

DIEMATIC-m3 MD138
328/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



3 安装

所需工具

- 一把 22 的套筒
- 一把十字螺丝刀
- 1 把榔头
- 一把填料枪
- 一把割刀
- 13 - 19 - 24 号扳手
- 一把 Allen 扳手 (12 mm 扳手 )
- 安装工具 : JDTE Plus

注意 : 依据安装指导按图片顺序安装锅炉 .

本说明书中所用符号的说明
注意危险 小心设备受损 . 人员及设备安全警示 .

特别提示 维持舒适性的特别提示 .

相关参考 参照本手册中某页或其它手册 .
4 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



供货时已经组装好炉体的锅炉
组装开始于步骤 19: 注水打压实验 .

供货时炉体没有组装的锅炉
安装 : 锅炉炉体的装配从后向前进行，如下所示：.

 前部 -  后部

(1) 锅炉特殊中间片在尾片之前 . 其形状比较特别，其上的
标记只包括一个三角形而不是两个 .

参见步骤 10: 炉片的组装 .

确保在炉片内无杂质存在，如有必要使用磁棒 .

锅炉型号 尾片 特殊中间片 (1) 普通中间片 前片

GT 430-8 1 1 5 1

GT 430-9 1 1 6 1

GT 430-10 1 1 7 1

GT 430-11 1 1 8 1

GT 430-12 1 1 9 1

GT 430-13 1 1 10 1

GT 430-14 1 1 11 1
528/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



1

2

M001233-C

C003341-A

1

2

6 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



3

依据框架上的指示，使用与锅炉炉片数量相符的孔 .

4

1

1
-8 /-10 /-12 /-14

-9 /-11 /-13 
2x

2x

M12 x 25

M12

C003342-C

2

C003345-A
M12

8229-0003
728/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



5

(1) 砂纸

接触水套之前要戴好手套，以免被割伤 .

6

(2) 水套油灰  ( 厂家提供 )

清洁水套的外表面 , 并涂抹油灰 .

(1)

2

C003346-B

(1)

1

C003347-B
8 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



7

8

(3) 用填料枪在炉片的凹槽内均匀地添充硅胶 ( 厂家提供 )

C003348-C

C003349-B

1

100
928/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



9

(1) 在部件的凹槽内安装耐热硅缆 , 注意接头的位置应在烟气温度较低的地方 ( 厂家提供 )

在放置密封线缆的时候不要拉拽它，否则可能因为拉伸而减少它的厚度 . 不要将耐温线缆的接口安排在炉片的低
处 .

10

C003350-A

C0
03

35
3-

B

8229-0005
10 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



11

12

注意 : 不要将炉片安装的过紧 . 合适的安装紧密度是当炉片间完全吻合即可 .

C0
03

35
4-

A

C0
03

35
5-

A

1128/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



13

(1) 砂纸
(2) 水套油灰  ( 厂家提供 )

清洁水套的外表面 , 并涂抹油灰 .

注意 : 不要将炉片安装的过紧 . 合适的安装紧密度是
当炉片间完全吻合即可 .

C
00

33
58

-D
8229-0005

8229-0003

8229-0001 8229-0001

8229-0002

100
12 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



14

- 按照图 (3) 所示的顺序，安装上部装配杆（炉体附件） ( 见下页 : 俯视图 ). 将膨胀弹簧及其垫片放在每个拉杆的后面 . 一
旦两个膨胀螺旋之间的间距小于两毫米就停止拧紧 .

- 按详图 C-D 所示安装上部外壳支撑（包裹 MP4），按详图 A-B 所示用连接杆（炉体附件包裹）安装上部外壳横梁（包
裹 MP1*-MP2-MP3-MP5）.

- 按照图 (4) 所示的顺序安装下部装配杆 ( 见下页 : 仰视图 ).
- 将安装工具拆下 .

* 中国 : 包裹 MP111

A

C D

A B
B

C

D

C003359-A
1328/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



(1) 前部 - (2) 后部 - (3) 俯视图 - (4) 仰视图 ( 见下页 )
C003594-A

GT430-8

GT430-9

GT430-10

GT430-11

GT430-12

GT430-13

GT430-14
14 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



(1) 前部 - (2) 后部 - (3) 俯视图 - (4) 仰视图
C003595-A

(4)

GT430-8

GT430-9

GT430-10

GT430-11

GT430-12

GT430-13

GT430-14
1528/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



15 注水打压实验
安装完炉体后 , 针对炉体必须进行一个水压测试 , 水压测试的压力为工作压力的 1.5 倍 , 即为 9 bar, 时间最少持续 30 分钟 .
实验必须在室温下进行 .

确保锅炉中空气已排出 , 以避免炉体爆裂 .

8x

C
00

40
38

-A

1

2

C003366-B

4

3

16 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



保持压力至少 30 分钟 . 如压力下降，说明炉体上有泄漏点 .

16

C004032-B

7

8

6 11

9

10

5

9

0

M12 x 61/ 57

2x

M12 x 33/ 26

4x

C
00

33
61

-B

A

A
A

1728/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



17

18

C003360-B

4x

4x

M12 x 40

M12

10x

C
00

33
62

-B
18 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



19

20

A: 用于 GT430-8 到 10.
B: 用于 GT430-11 到 14，回水收集器被带有水分布器
的收集器所替代 （品牌ＩＮＪ）.

M12

8x

C
00

33
63

-B

8x

C
00

34
54

-A

IN
J

INJ

IN
J

A

B

1928/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



21

22

安装燃烧室门上的铰链（炉体附件包裹），根据期望
的炉门开向可将其安装于左侧或右侧 .

8x

M12 x 50

C003414-B

C

B

A

D

2x

2x

4x

3x

M12 x 30

M12 x 25

M12 x 85

M12

C003415-A

C

C

C

B

B

A

C

A

D

D

D

20 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



23

将3个HM12x30螺钉和3个L12垫片留在炉门安装铰链
相对的一侧 .

24

3x

M12 x 30

C003416-B

0 18

M12

4x

C003417-B
2128/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



25

C003419-B

1
2

2

0 12
22 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



26

扰流片金属上铸有 8 位数零件号码 . 在前炉片中插入扰流片 .

不同锅炉不同烟道位置的扰流片部件号

为以下几个国家提供的锅炉 : 法国 / 德国 / 瑞士 / 比利时 / . 西班牙 / 卢森堡 / 葡萄牙 / 奥地利 / 捷
克 / 波兰 / 斯洛文尼亚 / 爱沙尼亚 / 塞尔维亚

俄罗斯 / 保加利亚 / 中国 / 希腊 / 罗马尼亚 / 突尼斯 / 塞浦路斯 / 丹麦 / 瑞典 / 挪威 / 芬兰

C003370-B

8229-0022

8229-0010

锅炉 GT 430-8 GT 430-9 - GT 430-10 GT 430-11 - GT 430-12 GT 430-13 - GT 430-14

上部烟气流道 1 x 8229-0010 随后
1 x 8229-0022 2 x 8229-0010 2 x 8229-0010 随后

1 x 8229-0022 3 x 8229-0010

中间烟气流道 1 x 8229-0011 随后
1 x 8229-0023 2 x 8229-0011 2 x 8229-0011 随后

1 x 8229-0023 3 x 8229-0011

下部烟气流道 1 x 8229-0012 随后
1 x 8229-0024 2 x 8229-0012 2 x 8229-0012 随后

1 x 8229-0024 3 x 8229-0012

锅炉 GT 430-8 GT 430-9 - GT 430-10 GT 430-11 GT 430-12 GT 430-13 - GT 430-14

上部烟气流道 1 x 8229-0010 随后
1 x 8229-0022 2 x 8229-0010 2 x 8229-0010 随后

1 x 8229-0022
2 x 8229-0010 随后

1 x 8229-0022 3 x 8229-0010

中间烟气流道 1 x 8229-0011 随后
1 x 8229-0023 2 x 8229-0011 2 x 8229-0011 随后

1 x 8229-0023
2 x 8229-0011 随后

1 x 8229-0023 3 x 8229-0011

下部烟气流道 1 x 8229-0012 随后
1 x 8229-0024 2 x 8229-0012 2 x 8229-0012 随后

1 x 8229-0024 2 x 8229-0012 2 x 8229-0012
2328/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



27

28

供货时已经组装好炉体的锅炉 : 拧下螺丝并拆下托架 A.

C003371-B

6x

C003372-B

A

A

24 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



29

30

M8 x 30

A

C
00

33
73

-B

A
GT430-8 x4
GT430-9-10-11 x6
GT430-12-13-14 x8

C
00

33
74

-B

1

2

2528/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



31

* 中国 : 包裹 MP111

C
00

33
59

-A

C
00

33
75

-B

1

2

安装宽度 GT430-8 GT430-9 GT430-10 GT430-11 GT430-12 GT430-13 GT430-14
前片 500 mm (MP1*) 1 1 1 1 1 1 1

中间片

500 mm (MP4) - 1 1 1 2 2 2
600 mm (MP5) - 1 - - 1 - -
800 mm (MP2) - - 1 - - 1 -

尾片 900 mm (MP3) 1 - - 1 - - 1
26 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



32
炉体后部保温的安装

C
00

33
72

-AC
00

33
76

-B
2728/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



33

第 12 个包裹中部件的安装 .

34

C003378-B

M5

A

A
GT 430-8 x8
GT 430-9-10-11 x12
GT 430-12-13-14 x16

M5 x 25

B

C
00

33
77

-B

B
GT 430-8 x4
GT 430-9-10-11 x6
GT 430-12-13-14 x8
28 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



35

36

(1) 传感器

37
电路连接 : 所有电缆连接必须连接在已经准备好的接线端
子上 . 这些接线端子都位于锅炉控制器的里面 .

电路的连接必须由有资质的技术人员完成 .

请参照随控制器提供的说明书 .

4x

M5 x 25

C
00

33
79

-A

C
00

34
43

-A

2
1

2928/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



38 控制器的安装

标准控制面板 S3

控制器 包装编号 安装

上侧式控制面板 S3 MD4 如下

B3 MD3 如下

K3 MD2 如下

DIEMATIC-m3 MD1 如下

侧面式控制面板 B3 MD140 请参照随包裹提供的说明

K3 MD139 请参照随包裹提供的说明

DIEMATIC-m3 MD138 请参照随包裹提供的说明

C003610-A

1

2

3

3

3

4

6
5

5

C003611-A

7

8

9

30 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



控制面板 B3, K3 和 DIEMATIC-m3

C003608-A

C003609-A
3128/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



39

2x

M5

C003423-B
32 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



40

* 中国 : 包裹 MP111

C
00

35
96

-A 2

1

3

3

4

4

5

M5 x 25

0 3,9 x 12,7

面板宽度 GT 430-8 GT 430-9 GT 430-10 GT 430-11 GT 430-12 GT 430-13 GT 430-14
前片 520 mm (MP1*) 1 1 1 1 1 1 1

中间片

770 mm (MP2) - - 1 - - - -
930 mm (MP3) 1 - - 1 - - -
480 mm (MP4) - 1 1 1 2 2 2
610 mm (MP5) - 1 - - - - -

尾片

770 mm (MP2) - - - - - 1 -
930 mm (MP3) - - - - - - 1
610 mm (MP5) - - - - 1 - -
3328/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



41

42

C
00

35
97

-A

C
00

35
98

-A

2

1 4x

M5 x 25
34 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



43

* 中国 : 包裹 MP111

C
00

35
99

-A

1

2

3

M5 x 25

盖板长度 GT 430-8 GT 430-9 GT 430-10 GT 430-11 GT 430-12 GT 430-13 GT 430-14
前盖 480 mm (MP1*) 1 1 1 1 1 1 1
中盖 480 mm (MP4) - 1 1 1 2 2 2

后盖

330 mm (MP2) - - 1 - - 1 -
490 mm (MP3) 1 - - 1 - - 1
170 mm (MP5) - 1 - - 1 - -
3528/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



44

45

1

2

3

4

C
00

34
30

-B

0 3,9 x 12,7

10x

M12 x 25

2x

2

2

3

3

1

C
00

36
00

-A

0 3,9 x 12,7

4x
36 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



46

47

C
00

36
01

-A
C

00
36

02
-A
3728/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



48

C
00

36
03

-A
38 GT 430 28/06/2012 - 300012884-001-01



4 安装锅炉铭牌

4.1 所有国家除了 : 中国

粘贴铭牌和警示牌，铭牌和警示牌随安装手册一起提供并符合安装地国家的相关要求 .

4.2 只针对 : 中国 ( 包裹 MP111)

C
00

09
96

-B

锅炉型号

制造日期

制造年

制造周

设备编码

M
00

12
40

-B
3928/06/2012 - 300012884-001-01 GT 430



© 版权

本公司对手册中所有技术资料、图纸和图表享有所有权。未经我们事先书面同意，
任何人不得转载 .

保留修改权利 .

28/06/2012

DE DIETRICH THERMIQUE

57, rue de la Gare F- 67580 MERTZWILLER - BP 30

A
D

0
0
1
-A

G

DUEDI S.r.l.
www.duediclima.it

Distributore Ufficiale Esclusivo

De Dietrich-Thermique Italia

Via Passatore, 12 - 12010

San Defendente di Cervasca

CUNEO

+39 0171 857170

+39 0171 687875

info@duediclima.it

IT

DE DIETRICH THERMIQUE Iberia S.L.U.

DE DIETRICH THERMIQUE S.A.S

www.dedietrich-calefaccion.es

Av. Princep d’Astúries 43-45

08012 BARCELONA
+34 932 920 520

+34 932 184 709

ES

+7 (495) 221-31-51

300012884- 001- 01


	1 装箱单
	2 搬运已组装好的锅炉炉体
	3 安装
	4 安装锅炉铭牌
	4.1 所有国家除了 : 中国
	4.2 只针对: 中国 (包裹MP111)


